Protokoll fört vid styrelsesammanträde med Harlösa Byalag 200113 
Närvarande: Caj Lindblom, Mårten Myrkrans, Rolf Tallberg, Caroline Silfverberg, Tommy Nilsson, Erik Hopkins, Sven Malmborg och Ingemar Olsson.
P1. Ordf hälsade alla välkomna samt förklarade sammanträdet för öppnat.
P2. Att jämte ordf justera dagens protokoll utsågs Erik Hopkins samt Rolf Tallberg.
P4. Beslutades att årsmötet blir måndagen den 2 mars kl 19.00. Styrelsen träffas kl 18.00 för eventuella frågor som måste behandlas. Årsmötet sker enligt gällande stadgar. Caroline meddelade att hon ställer sin plats i styrelsen till förfogande pga. bristande tid. Caroline åtager sig att medverka på Harlösadagen som vanligt. Som underhållning på årsmötet föreslogs att naturfotografen Kristian Adolfsson från Harlösa visar bilder och berättar om sina naturupplevelser. Caj fick i uppdrag att kontakta Kristian.
[bookmark: _GoBack]P5. Harlösadagen den 6 juni 2020. Bidrag från Sparbanksstiftelserna Färs och Frosta samt Finn om vardera 25.000:- har givits. Vi har även erhållit 30.000:- av Eslövs Kommun för artist uppträdande. Diskuterades olika artister som var tillgängliga denna dag. Bestämdes att Caj skall undersöka möjligheten att få någon av följande artister till Harlösa. Hasse Andersson, Charlotte Perelli samt Drängarna. I dagsläget finns inget förslag på lokal artist, Caj fick i uppdrag att undersöka vidare. Diskuterades olika förslag på utökade aktiviteter under Harlösadagen, såsom ponnyridning eller medverkan av polisen, tullen. Beslutades att mötet med alla föreningar som är engagerade på Halösadagen är måndagen den 27 jan kl. 18.30. Platsen är Byahuset. 
P6. After Work våren 2020. Beslutades till fredagen den 17 april kl. 18.30. Platsen är som vanligt på Bränneriet i Harlösa. Underhållningen denna kväll står Emilie Torstensson för.
P7. Trafikmiljön i Harlösa. Caj redogjorde för en skrivelse som inlämnats till kommunen. Denna skrivelse är framtagen i samverkan med Harlösa vägförening.
P8. Bligehöj. Beslutades att hitta en dag i april som lämpar sig för rengöring och målning av utsiktsplatsen.
P9. Informationstavlorna. Caj har varit i kontakt med tillverkarna och kommer att få förslag på kostnad för uppdatering. Det finns avsatt 7000kr för ändamålet. 
P10. Hemsida. Caj har fått in två offerter, en från Roger Åstrand och en från Kristian Adolfsson. Offerterna skiljer sig åt vad gäller pris och innehåll. Styrelsen beslutade att antaga offerten från Kristian och gav uppdrag åt Caj att återkomma med detaljer.
P 10. Harstångaprojektet. Caj redogjorde för en träff med representanter från byarna längs väg 104 där man diskuterade ett förslag att öppna upp för en "bussförbindelse" mellan Harlösa och Gårdstånga. Detta skulle drivas som ett projekt under en viss tid. Meningen är att träffas igen under våren och få igång projektet under våren. Projektet har ansökt om pengar hos kommunen men fått avslag och vi har nu ansökt hos ”Hela Sverige skall leva” istället. Budget för projektet är 18.000:-.
P12. Nästa sammanträde beslutades till måndagen 17 februari kl. 18.30.
P13. Ordf. Caj tackade för visat intresse samt förklarade sammanträdet för avslutat.
Övrigt under kvällen. Lotta från Eslövs kommun informerade om "Musik i Syd" och att man från kommunen arbetade med att få hit fyra musikföreställningar till kommunen och att vi i Harlösa kan få minst två till Harlösa. Styrelsen ställde sig positiva till detta och gav Caj uppdraget att samverka med Lotta för att se hur det kan utvecklas.
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